



Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός

Ημερομηνία, 31 Αυγούστου 2010
Αρ. Πρωτοκ. 1031

**ΤΟΜΕΑΣ ΣΑΜΑΡΕΙΤΩΝ, ΔΙΑΣΩΣΤΩΝ, ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΩΝ και ΝΕΟΤΗΤΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΩΜΑΤΟΣ ΣΑΜΑΡΕΙΤΩΝ ΔΙΑΣΩΣΤΩΝ και ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΩΝ**
Καρόλου 8 & Αγίου Ανδρέου, 262 23 ΠΑΤΡΑ, ΕΛΛΑΔΑ
Τηλ. 2610.273.955, Fax. 2610.273.444, www.samarites.gr • e-mail: samarites@hotmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

180 Διασώστες του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού για την ασφάλεια των U2

Εκατόν ογδόντα συνολικά εκπαιδευμένοι και έμπειροι Διασώστες του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, έχουν κινητοποιηθεί απ' όλη την Ελλάδα, προκειμένου να καλύψουν υγειονομικά και διασωστικά το μεγαλύτερο μουσικό γεγονός της χρονιάς στη χώρα μας.

Επτά διμοιρίες (των 25 ατόμων η κάθε μια) ειδικά εκπαιδευμένων Εθελοντών Διασωστών θα διαθέσει ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, με την υποστήριξη 10 ιατρών και δώδεκα ειδικών οχημάτων (οκτώ ασθενοφόρων, διασωστικών μονάδων, διασωστικών τζιπ, κ.λ.π.) για την ασφάλεια των 80.000 και πλέον θεατών που θα παρακολουθήσουν ζωντανά τη συναυλία των U2.

Από την Ξάνθη έως τα Χανιά και από τη Ρόδο έως τα Ιωάννινα προέρχονται οι Διασώστες του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, οι οποίοι φορτωμένοι με τον απαραίτητο διασωστικό και υγειονομικό εξοπλισμό τους, συγκεντρώνονται αυτές τις ημέρες στο Ο.Α.Κ.Α. προκειμένου από την Παρασκευή τα

ξημερώματα έως το Σάββατο τα ξημερώματα να στελεχώσουν τις θέσεις τους.

Είναι οι ίδιοι Εθελοντές Διασώστες του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, οι οποίοι το 2003 εκπαιδεύτηκαν στην Ακαδημία Διάσωσης του Γερμανικού Ερυθρού Σταυρού στη Φρανκφούρτη, για την παροχή υγειονομικών υπηρεσιών σε ολυμπιακές εγκαταστάσεις.

Είναι οι ίδιοι Εθελοντές Διασώστες που το 2004 προσέφεραν τις υψηλές υπηρεσίες τους στους Ολυμπιακούς και Παραολυμπιακούς Αγώνες της Αθήνας, το 2006 κάλυψαν υγειονομικά και διασωστικά τη EUROVISION στη χώρα μας, με εντολή του Υπουργείου Υγείας, το 2008 κάλυψαν την συναυλία της MADONNA, το 2009 κάλυψαν τις συναυλίες των AC/DC και του M.T.V. GREECE και έχουν στο ενεργητικό τους εκατοντάδες διασωστικές επιχειρήσεις στην Ελλάδα και στο κόσμο.

Είναι αυτοί που κάθε χρόνο με μοναδικό τρόπο, καλύπτουν το Πατρινό Καρναβάλι, των 300.000 θεατών.

Με μοναδική διεθνή εμπειρία, τεχνογνωσία, επαγγελματισμό και υπευθυνότητα, κινητοποιούνται και επιχειρούν σε δύσκολες επιχειρήσεις διάσωσης σε όλη την Ελλάδα αλλά και σε κοινωνικές, αθλητικές και καλλιτεχνικές δραστηριότητες με μαζική προσέλευση κοινού.

Ήδη από την περασμένη Δευτέρα έχει εγκατασταθεί στην Αθήνα, η διοίκηση του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού από την Πάτρα. Επιπλέον από την περασμένη εβδομάδα, καλύπτονται με ασθενοφόρα, ιατρούς και διασωστικά πληρώματα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, οι εργασίες κατασκευής και εγκατάστασης της σκηνής στην οποία θα ανέβει το διάσημο συγκρότημα των U2.

Επικεφαλής του σχεδιασμού και της οργάνωσης των επιχειρήσεων παροχής υγειονομικών και διασωστικών υπηρεσιών στην Συναυλία των U2 είναι ο κύριος ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΑΤΟΣ, Διασώστης, Εκπαιδευτής Εκπαιδευτών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.

Σύμφωνα με δηλώσεις του κυρίου ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΑΤΟΥ, η διοργανώτρια εταιρία DIDI MUSIC / BIG STAR PROMOTION, λαμβάνει τα απαραίτητα μέτρα πρόληψης και ασφάλειας για τους 80.000 και πλέον θεατές και συντελεστές της συναυλίας.

Αλληπάλληλες καθημερινές συνεδριάσεις της εταιρίας DIDI MUSIC / BIG STAR PROMOTION με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς και υπηρεσίες όπως ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, η Ελληνική Αστυνομία, η Ιδιωτική Εταιρία Φύλαξης, κ.λ.π. στο Ο.Α.Κ.Α. συμβάλουν στην άρτια διοργάνωση και διεξαγωγή της πολυαναμενόμενης συναυλίας του διάσημου συγκροτήματος των U2.

Πρόσθετες Πληροφορίες : Κυριάκος Κανέλλος, 0030.6973.495.248